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Виплати працівникам на підприємстві в українській нормативній базі 

регулюються Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 26 «Виплати 

працівникам» [1], а виплати фінансовими інструментами та пов’язаним особам 

– відповідно до П(с)БО 13 «Фінансові інструменти» [2] та П(с)БО 23 

«Розкриття інформації щодо пов’язаних сторін» [3].  

Також особливої уваги заслуговує Міжнародний стандарт 

бухгалтерського обліку 19 «Виплати працівникам» [4], відповідно до якого всі 

виплати поділяються на короткострокові виплати, виплати по закінченні 

трудової діяльності, інші довгострокові виплати та виплати при звільненні. 

Короткострокові виплати працівникам – це виплати працівникам (окрім 

виплат при звільненні працівників), які підлягають сплаті в повному обсязі 

протягом дванадцяти місяців після закінчення періоду, в якому працівники 

надають відповідні послуги. 

Виплати по закінченні трудової діяльності – це виплати працівникам 

(окрім виплат при звільненні працівників), які підлягають сплаті після 

закінчення трудової діяльності [4, п. 7]. 

До інших довгострокових виплат працівникам запропоновано відносити: 

додаткову відпустку за вислугу років; оплачувану академічну відпустку; 

виплати з нагоди ювілеїв чи інші виплати за вислугу років; виплати за 

тривалою непрацездатністю; отримання частки прибутку; премії та відстрочену 

компенсацію, якщо вони підлягають сплаті після завершення дванадцяти 

місяців після закінчення періоду або пізніше [4, п. 4]. 

Виплатами при звільненні вважаються виплати працівникам, які 

підлягають сплаті в результаті: а) рішення суб'єкта господарювання звільнити 

працівника до встановленої дати виходу на пенсію, або б) рішення працівника 

погодитися на добровільне звільнення в обмін на такі виплати [4, п. 7]. 
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